Урок з англійської мови 1 клас 

 Тема : Іграшки, кольори, рахунок в межах 10, напис літер Oo, Pp. 

Мета: 

· практикувати учнів у  вживанні  вивчених структур, 

· вчити учнів називати кольори;

· вчити учнів рахувати в межах 10;

· вчити учнів писати літери Оо, Рр.;

· розвивати увагу, пам'ять,  словниковий запас  учнів;

· виховувати інтерес до вивчення англійської мови.

Обладнання:  м’яка  іграшка Мудра Сова, цифри від 1 до 10, 10 різнокольорових кульок, ноутбук  з дисками до підручників «Мої перші англійські слова» та «New Let’s Learn English”, м’які іграшки: мишка, собака, ведмедик, лисиця, кролик, картки з тваринками ( слоник, жираф, віслючок), картки з літерами Aa, Bb, Cc,Dd, Pp, Oo, макети прапорів України та Великобританії.

                                                       Хід уроку

Початок уроку

T:Good morning, children! 
Ps: Good morning, teacher!

T: How are you today Anhelina? Як справи?

P1: I’m fine, thank you. And you?  Розмова  в режимі T- P1,P2, P3
Основний зміст уроку

T: Now, children, we have so many toys, haven’t we? У нас сьогодні так багато іграшок!What toys do we have? What is it? Can you tell? Let’s meet Wise Owl with these toys.
  Познайомте з цими іграшками Мудру Сову! You know that each of the toys has a name.

Ви знаєте, що кожна іграшка –тварина має ім’я представте її Мудрій Сові.

  You pretend to be these toy- animals.Уявіть собі, що ви і є ці іграшкові звірятка You know their names. Назвіть ваші імена Мудрій Сові.Now, please, say the toys’ names

to the Wise Owl.

  W.O. Hello! My name is Wise Owl. What is your name? 

        Mouse: Hello! My name is Mini. (Bunny, Teddy, Foxy, Spot)
W.O.: Nice to meet you!

        Mouse: Nice to meet you! 

W. O.: How are you today, Mini?

        Mouse: I’m fine, thank you.And you?

W.O.: I’m fine too. Thank you! 

T: Now, please, put your toys aside.Покладіть ваші іграшки в сторону, а наша Мудра Сова буде за нами спостерігати як ми працюємо.

T: You see today we have so many balloons in the classroom. У нас сьогодні так багато різнокольорових кульок у класі. Let’s count them all. Давайте порахуємо їх з вами! How many of them are there? 

T & pupils : 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10.

T: How many balloons are there? 

Ps: Ten. 
T: And now you see they are of different colours. Ви бачите, що вони різнокольорові.

What colour is it?  - Green

One is green, 

two is red, 

three is yellow,

 four is orange, 

five is blue, 

six is pink, 

seven is orange, 

eight is violet,

 nine is dark-blue,

 ten is violet.

And now, children, do you know the song about figures? Ви знаєте пісеньку про цифри? Так ви знаєте її! Please, come up to me! Підійдіть до мене. Stand in circle hold your hands!  Візьміться за руки і станьте в коло.

( діти виконують пісню “ I can count “з рухами під запис)One, two, three, four ,five,
                                                                             One two, three, four, five  

                                                                           I can count, I can count, 

                                                                I can count to five.

                         Six, seven,eight, nine, ten

                        Six,seven, eight, nine,ten

                               Can you count, can you count,

                           Can you count to ten? 

( all together) Yes!

T: Thank you everyone! Молодці!дякую! А зараз   Go to the blackboard, please! Підійдіть до дошки!
And here are our figures.А ось наші цифри. Let’s count them all!

Ps: One, two, three, four, five, six, seven, eight, nine, ten.

T: Good for you! Молодці! А тепер, хто знає, де яка цифра знаходиться? Show me figure 5.

Anhelina, try to do it! Where is 5? Vika, help us please! Віка, допоможи нам, будь ласка.
(Віка показує цифру 5). Good for you! Молодець!
Повторюємо всі хором. Ps:Five.
T: Now Mark, show us 6! Покажи нам 6. Where is 6? No, it is four. Vika, can you help us to show six?

No, it is two. Oh, I see. 

 Now you see we have some animals. Ми маємо тут малюнки кількох різних тваринок різних кольорів. 
 Look they are orange. They are giraffs. What colour are they? Порахуємо разом жирафів!

Ps: One, two, three, four, five, six.

 T: How many of them ?

Ps: Six.

T: До якої цифри поставимо жирафів ?Where is four? Де цифра 6?No, it is 2. Mark, help us please.

They are orange. Six  giraffes. Now here come elephants. What colour are they? Green elephants. Let’s count them all. Порахуємо їх!
Mark:One, two, three, four, five. Знайдіть цифру 5. Діма, постав слоників біля цифри five.
We have some donkeys. They are blue donkeys. What colour are the donkeys? Blue. Let’s count them in choir! Рахуємо їх хором!

Ps: One, two, three, four, five, six, seven.

T: Where is 7? 

P: Ставить віслюків біля цифри 7.
T: Thank you. Take your seats. Дякую. А зараз сідаємо на свої місця.На останньому уроці ми вивчили з вами літери. Хто пам’ятає, що це за літери? 
Аnhelina: О 

T: Повторіть за мною назву тварини,що починається з літери Оо- octopus. Хто це в нас?

P: Восьминіг.Octopus
T: Порахуємо його лапки! 

T& Ps: One, two, three, four, five, six, seven, eight.

T: А ще ми з вами вивчили літеру Рр. Назва якої тварини починається з літери Р

Діти: Порося.

T: Pig.Повторюємо за мною  Pig. ( Показ картинки з тваринкою)Thank you! ( показуючи на картинку з пінгвіном)

 Penguin.
Ps: Pig, penguin.
 T: (показуючи вивчені літери алфавіту) Яка перша літера алфавіту? Аа –apple.
Good for you. Bb – ball. And we have a bear. Good for you! Next letter is Dd – dog. dog.Who has a dog? ( Хто з вас має собачку?)Good for you! You all have dogs. Thank you. The next letter is Cc  - cup- чашка.

Повторюємо літери за мною A, B,C, D. Бачу, що ви вже стомилися. Stand up!  Давайте зробимо зaрядку.
Head and shoulders,

Knees and toes,
Knees and toes, 

Knees and toes,

Head and shoulders, 

Knees and toes,

Eyes, ears, mouth, nose.

А тепер  співаємо і показуємо.

( діти виконують вправи під запис пісні))

T: Thank you! You may sit down. And now, children, let’s remind the  the letters. Давайте згадаємо вивчені літери! Please, take your exercise- books. Візьміть, будь ласка зошити, відкрийте їх на ст. 22.  Take your pens. Візьміть ручки. Слово pen  теж починається з літери Pp, звук [p] Знайдіть на сторінці 22 літеру. Look at the letter and remind it. Подивіться на дошку і згадайте як пишемо літеру Рр. Я пишу на дошці, а ви ручкою в повітрі. А тепер запишемо літери в зошитах.( вчитель контролює запис дітьми літер у зошитах). Dima, you go to the blackboard and write the letter on the blackboard.
 Діти, записуємо літеру в зошити і називаємо її ім’я , щоб ми могли її запам’ятати.

Молодці!

 Look at me! Давайте згадаємо які слова починаються з літери Рр. Повторюємо за мною pig, penguin.
Фонетична зарядка
А яку літеру ми ще вивчили з вами? Знайдіть літеру Оо в зошитах велику і малу. Згадаємо, як рибка робить губами! [ p-p-p]Молодці!

Язичок ліг спочити в роті[ o-o-o],язичок замерз у роті[d-d-d-], а тепер язичок починає дратувати когось [t-t-t]Молодці!

 Діти! Ви всі знаєтe як вас звати. Give answers to my questions! What is your name?

P1-2-3-4-5: My name is Anhelina. (Dima, Vika, Mark, Dima)

T: Good for you! Stand up. Come up to me.Підійдіть всі до мене.  Here are the cards with your names. Please? Find your name and take the card with your name.Знайдіть свої імена і візьміть картки до рук.

( Діти знаходять картки зі своїми іменами і беруть їх в руки).Mark! Молодець. Ти перший знайшов своє ім’я. А тепер дайте відповідь на питання.
What is your name?- 

P1: My name is Mark. 

T: А тепер хором запитаємо цю дівчинку як її звати.
Ps: What is your name? 

P1: My name is Vika. 

Ps: Nice to meet you Vika.
P1: Nice to meet you! 

Діти по черзі  запитують ім’я та висловлюють задоволення  щодо  знайомства.
T: Ми з вами живемо в Україні і знаємо, що кожна країна має свій що? Правильно прапор. This is Ukrainian flag. We are from Ukraine. Where are you  from Anhelina?
P1: I’m from Ukraine. 

( Розмова з іншими учнями класу) .

T: And where is our Wise Owl From? Look! This is the British Flag. She is from Britain.

Children ask the Wise Owl Where are you from? ( діти ставлять питання хором, а потім кожен  окремо, а  Сова відповідає).
 W.O.: I’m from Britain. I speak English .

T: Children do you want to speak English? Do you want to speak to Wise Owl?
Ps: Yes!
Підсумок уроку

T: So, children, what did we do today?  Що ми сьогодні з вами робили на уроці? Так, ми писали літери О та Р, називали англійські звуки , рахували до 10, називали кольори,  запитували імена та цікавилися справами і допомагали нам Мудра Сова та іграшкові тваринки. Давайте скажемо їм «До побачення»
Good bye Wise Owl. Good bye, Bunny, Mini, Foxy, Teddy, Spot!

  T: Good bye, children! The lesson is over.

